2007年行政职业能力测验预测试卷二

说明
这项测验共有五个部分，135道题，总时限为120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。

请在机读答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。
2．监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。
3．监考人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，待监考老师确认数量无误、允许离开后，然后离开。
如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。
5．试题答错不倒扣分。
6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停！请不要往下翻！听候监考老师的指示。

否则，会影响你的成绩。

第三部分判断推理

(共45题，参考时限40分钟)

本部分包括四种类型的试题：

一、图形推理。共10题。包括两种类型的题目：

(1)请从所给的四个选项中，选择最适合的一个填在问号处，使之呈现一定的规律性。

请看例题：
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解答：此题的正确答案是C．。

请开始答题：
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(2)左边的图形由若干个元素组成。 右边的备选图形中只有一个是组成左边图形的元素组成的，请选出这一个。注意，组成新的图形时，只能在同一平面上，方向、位置可能出现变化。

请看例题：
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解答：此题的正确答案为A．。

请开始答题：
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二、定义判断。共10题。每道题先给出一个概念的定义，然后分别列出四种情况，要求你严格依据定义，从中选出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的，不容置疑的。

请开始答题：

61. 行政许可，是指行政主体根据行政相对人的申请，依法赋予其从事某种事项或活动的资格或者权利的行政行为。

   根据以上定义，下列属于行政许可的是(    )。

A．登记   B．产品质量认证   C．颁发营业执照   D．授予荣誉称号

62. 行政处理，是行政主体为了实现相应法律、法规和规章确定的行政管理目标和任务，应行政相对人申请或依职权处理涉及特定行政相对人特定权利义务事项的具体行政行为。所谓行政相对人是指在行政法律关系中与行政主体相对应的另一当事人。

   根据上述定义，下列行为属于行政处理的是(    )。

A．中央作出开发西部的战略部署

B．全国人大提出修改《婚姻法》

C．行政机关主持的对特定纠纷进行的诉讼外调解

D．公安机关逮捕犯罪人员

63. 协调，是指在事物的发展过程中，事物自身内部或者一事物与他事物之间的和谐、适度关系。

   下列情况表现得不协调的是(    )。

A．行政机关“上传下达”，民意能很快得到政府的回应

B．北京的道路经常塞车

C．领导的指示很快传达到了基层，基层人员火速组织力量实施

D．健康的人饮食良好，消化良好

64. 连续犯：是指行为人基于同一的或者概括的犯罪故意，连续即断断续续地实施数个独立的犯罪行为，触犯同一罪名的犯罪。

   下列不属于连续犯特征的一项是(    )。

A．基于同一的或者概括的故意

B．连续实施数个独立的罪名所指的犯罪行为

C．数个独立的犯罪行为，触犯同一罪名

D．连续实施数个独立的同一罪名的犯罪行为

65. 假想防卫，是指客观上不存在正在进行的不法侵害，而行为人主观上误认为正在发生不法侵害，而对想像的“侵害人”实施了正当防卫。

   下列不属于假想防卫的是(    )。

A．某人隐约发现有人躲在窗下，以为是小偷来偷东西，用棍子将其打伤，结果发现小孩在捉迷藏

B．某乙在街上行走时发现前面一个正是公安局通缉的贪污犯，随即上前将其捉住，结果发现认错人了

C．村民李某因连续被盗十分恼火，一天晚上，他发现有人悄悄走进其院子，顺手便打，却发现原来是儿子回来晚了

D．某甲深夜拦路抢劫，结果发现是自己的中学同学，深感内疚，向其道歉，却被闻讯赶来的人暴打一顿 

66. 消费者市场，是个人或家庭为了生活消费而购买产品和服务的市场。生活消费是产品和服务流通的终点，因而消费者市场也称为最终产品市场。

   根据以上定义，下列陈述中，不属于消费者市场的是(    )。

A．王芳购买了五包“白猫”牌洗衣粉

B．红光中学购买了五十台“联想”电脑

C．李强一家购买了三台空调

D．张小红小朋友购买了五十支铅笔

67. 有限责任公司，又称有限公司，指依照公司法的有关规定设立的，股东以其出资额为限对公司承担责任，公司以其全部资产对公司的债务承担责任的企业法人。其股东人数有最高人数的限制，不能公开募集股份，不能发行股票，而且股权转让有严格限制。

   下列陈述中不属于有限责任公司的是(    )。

A．西安红兴贸易有限责任公司

B．上海证券交易所挂牌上市的三家公司

C．北京红星饮料有限公司

D．民营企业小天鹅饮食服务公司

68. 个人合伙，是指两个或两个以上的公民，互相签订协议，共同出资，共同劳动，共同经营，共享收益。 

根据上述定义，下列属于个人合伙的是(    )。

A．为了发展高技术农业，村民白X与几户村民签订协议，租种他们的耕地，租期10年，租金每年每亩300元。后白某在这些地里发展起了大棚菜

B．许某创办了一家小工厂，因资金不足，与王某签订了一份借款协议，言明该工厂以后归二人所共有，但王某并不参加经营

C．响应科技、文化、卫生等下乡活动，企业家章X与某地区一农民联合创办了一个小型企业，二人共同经营，共担风险，但章X并不从该企业中分享利益

D．两名在校大学生，为了实施创业计划，联合出钱开了一家网站，他们一人负责技术方面的开发与管理，一人负责财务及经营方式的管理。年终分红时二人平分了所得利润

69. 态度，是指心理上对其所接触的客观事物对象所持有的看法，并以各种不同的行为方式表露出来。

   下列不属于态度要素的一项是(    )。

A．认识：指人们接触客观事物，作出带有评价意义的叙述

B．情感：指个人对客观对象的情感体验，如尊敬与轻视，同情与挑剔

C．表达：指个人对客观对象的反应倾向，也称行为的准备状态

D．改造：指个人对客观对象的状态进行改变

70. 要约，凡向一个或者一个以上特定的人提出的订立合同的建议，如果内容十分确定，并且表明要约人有在其要约一旦得到承诺就将受其约束的意思，即构成要约。

   下列不属于要约构成要件的是(    )。

A．应向一个或者一个以上特定的人提出

B．要约的内容必须十分确定

C．要约的书面表达应标准化

D．要约人须有当其要约被对方承诺时受其约束的意思

三、类比推理。共10题。先给出一对相关的词，要求你在备选答案中找出一对与之在逻辑关系上最为贴近或相似的词。
请看例题：义工∶职员（    ）

A．球迷∶球员      B．学生∶老师      C．初学者∶生手    D．志愿者∶雇员
解答：此题的正确答案为D。

请开始答题：

71.逗号∶中止（  ）

A.拂晓∶黎明




B.节省∶吝啬

C.回车∶换行




D.好像∶好比

72.罗马∶恺撒（  ）

A.希腊∶埃阿斯                  B.印度∶阿育王

C.埃及∶屋大维                  D.巴比伦∶伯利克里

73.布达拉宫∶拉萨（  ）

A.马王堆汉墓∶荆州



B.晋祠∶冀州

C.白马寺∶开封




D.云冈石窟∶大同

74.大海∶鱼（  ）

A.天空∶小鸟




B.大地∶高山

C.猪∶森林





D.果子∶核

75.队员∶教练（  ）

A.演员∶导演




B.学员∶教师

C.孩子∶家长




D.乘客∶机长

76.莎士比亚∶《哈姆雷特》（  ）

A.都德∶《浮士德》             B.伏尼契∶《绞刑架下的报告》

C.杰克伦敦∶《马丁伊登》       D.肖洛霍夫∶《这里的黎明静悄悄》

77.公斤∶斤（  ）

A.公里∶里





B.公尺∶尺

C.公升∶升





D.公亩∶亩

78.雨水∶惊蛰（  ）

A.小满∶芒种




B.大暑∶处暑

C.白露∶寒露




D.霜降∶小雪

79.公共汽车∶售票员（  ）

A.司机∶火车




B.汽车∶乘客

C.飞机∶空姐




D.营业员∶商店

80.澳大利亚∶堪培拉（  ）

A.瑞士∶伯尔尼                  B.土耳其∶伊斯坦布尔

C.巴西∶里约热内卢             D.哈萨克斯坦∶阿拉木图

四、逻辑判断。共15题。每题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意，正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。

例题：对于穿鞋来说，正合脚的鞋子比大一些的鞋子好。不过，在寒冷的天气，尺寸稍大点的毛衣与一件正合身的毛衣差别并不大。这意味着（    ）。

A．不合脚的鞋不能在冷天穿
B．毛衣的大小只不过是式样的问题，与其功能无关
C．不合身的衣物有时仍然有使用价值
D．在买礼物时，尺寸不如用途那样重要
解答：只有C是可以从陈述中直接推出的，应选C。

请开始答题：

81.今年北京地区开展了一次前所未有的化妆品广告大战。但调查表明，只有30%的北京居民实际使用化妆品。这说明我国化妆品公司的广告投入有很大的盲目性。

以下哪项陈述最有力地加强了上述结论？（  ）

A.正是因为有30%的居民使用化妆品才要针对他们做广告

B.化妆品公司做的广告一般都比较多

C.去年实际使用化妆品的北京居民有40%

D.大多数不使用化妆品的居民不关心其广告宣传

82.旅行社刚刚为三位旅客预定了飞机票。这三位旅客是荷兰人比尔、加拿大人伯托和英国人丹皮。他们三人一个去荷兰、一个去加拿大、一个去英国。据悉比尔不打算去荷兰，丹皮不打算去英国，伯托既不去加拿大，也不去英国。

以下哪项，从上述题干中推出最为恰当？（  ）

A.伯托去荷兰，丹皮去英国，比尔皮加拿大

B.伯托去荷兰，丹皮去加拿大，比尔去英国

C.伯托去英国，丹皮去荷兰，比尔去加拿大

D.伯托去加拿大，丹皮去英国，比尔去荷兰

83.私有企业通过提供高薪来吸引具有较强能力的专业人才。这一措施导致的结果是，大多数受雇于私有企业的专业人才的收入比相同层次但在国有企事业单位工作的专业人才高出60%。所以，除非国有企事业单位雇佣的专业人才更多的是被对公众和利益事业的责任感而不是个人利益所驱使，否则国有企事业单位有可能使它的相当一部分专业人才流失到私有企业，因为这些专业人才没有在私有企业中找不到工作的。

上述推理基于以下哪项假设？（  ）

A.国有企事业单位的专业人才的成就不如在私有企业工作的专业人才的工作成就被承认程度高

B.现在，在国有企事业单位工作的专业人才没有人比受雇于私有企业的专业人才赚到的钱多

C.国有企事业单位雇佣的具有特殊技能的专业人才的数量没有私有企业中的任何一个大公司所雇佣的此类人才多

D.国有企事业单位不给它工作的专业人才提供优越的工作条件，或者是不支付超过这些专业人才由于较低的工资而获得补偿的额外福利

84.金刚石与石墨同由碳元素构成，性质相差极远，金刚石坚硬无比，石墨却比较柔软，研究发现，其性能差异的根源在于碳原子的排列结构不同，这说明（  ）。

A.排列顺序和结构的不同可能引起事物质的飞跃

B.金刚石中的碳原子排列比较紧密

C.可以用石墨来制造金刚石

D.金刚石比石墨更有价值

85.小英、小红、小燕三个人讨论一道题，当每个人都把自己的解法说出后，小英说：“我做错了”，小红说：“小英做对了”，小燕说：“我做错了”。老师看过她们的答案并听了她们的上述意见后，说三个人中有一个人答案正确，有一个意见正确。

据此我们可以知道做出正确答案的是（  ）。

A.小红


B.小英


C.小燕


D.不能确定

86.飞龙集团在最近几年不断发展扩大，为了寻找新的商业机会和生产新的电子产品，集团准备在其他城市建新的更大的电子工厂。徐经理主张选择甲城市作为新的发展基地，因为甲城市是较大城市，人力资源丰富，该城市为了吸引新的公司给予了许多优惠条件，甲城市在工业生产方面具有传统优势。

下面哪项，如果正确，最严重地削弱了徐经理的观点？（  ）

A.该城市给予的优惠条件不能引起飞龙集团领导层的重视

B.甲城市在电子生产方面的传统优势对飞龙集团新的电子工厂影响不大

C.甲城市在地区工业中心，因此受经济波动的影响和冲击比其他城市大

D.飞龙集团新的电子产品主要用于出口，而该城市交通较落后，又远离港口

87.甲省的省报发行量是乙省的省报发行量的10倍，可见，甲省的群众比乙省的群众更关心时事新闻。

以下哪项属实，最能减弱上述论证？（  ）

A.甲省的人口是乙省人口的5倍

B.甲省的面积是乙省面积的10倍

C.甲省的省报在全国发行



D.甲省的省报主要在乙省销售

88.要对社会现象作详尽的了解，探索规律，即使是地区性的，也一定要走进现实社会中找资料，绝不能凭空臆度，要明白事情的因果关系，建立有关的理论，不能没有实质的资料，以供验证理论之用。所以（  ）。

A.从事社会研究的人，一定同时也是从事实践工作的人

B.要从事社会研究，不能不从实际工作中收集资料

C.依据实质的资料作社会研究，则不具有理论性

D.社会研究只需要实质的资料就可以了

89.针对当时建筑施工中工伤事故频发的严峻形势，国家有关部门颁布了《建筑业安全生产实施细则》。但是，在《细则》颁布实施两年间，覆盖全国的统计显示，在建筑施工中伤亡职工的数量每年仍有增加。这说明，《细则》并没有得到有效的实施。

以下哪项如果为真，最能削弱上述论证? （  ）

A.在《细则》颁布后的两年中，施工中的建筑项目的数量有了大的增长

B.严格实施《细则》，将不可避免地提高建筑业的生产成本

C.在《细则》颁布后的两年中，在建筑业施工的职工数量有了很大的增长

D.《细则》实施后，对工伤职工的补偿金和抚恤金的标准较前有所提高 

90.近10年来，移居清河界森林周边地区生活的居民越来越多。环保组织的调查统计表明，清河界森林中的百灵鸟的数量近十年来呈明显下降的趋势。但是恐怕不能把这归咎于森林周边地区居民的增多，因为森林的面积并没有因为周边居民人口的增多而减少。

以下哪项如果为真，最能削弱题干的论证?  （  ）

A.警方每年都接到报案，来自全国各地的不法分子无视禁令，深入清河界森林捕猎

B.清河界森林的面积虽没减少，但主要由于几个大木材集团公司的滥砍滥伐，森林中树木的数量锐减

C.清河界森林周边居民丢弃的生活垃圾吸引了越来越多的乌鹃，这是一种专门觅食百灵鸟卵的鸟类

D.清河界森林周边的居民大都从事农业，只有少数经营商业

 91.在一次商业谈判中，甲方总经理说：“根据以往贵公司履行公司合同的情况，有的产品不具备合同规定的要求，我公司蒙受了损失，希望以后不再出现类似的情况。”乙方总经理说：“在履行合同中出现有不符合要求的产品，按合同中规定可退回或要求赔偿，贵公司当时既不退回产品，又不要求赔偿，这究竟是怎么回事？”

以下哪一项正确判断了乙方总经理问句的实质？（  ）

A.甲方企图要乙方赔偿上次合同的损失，这是难以答应的

B.甲方说的有的产品不符合要求，却没有证据

C.甲方可能是因为怕麻烦，没有追分乙方的违约行为

D.甲方为了在这次谈判中讨价还价，故意指责乙方以往有违约行为

92.用蒸馏麦芽渣提取的酒精作为汽油的替代品进入市场，使得粮食市场和能源市场发生了前所未有的直接联系。到1995年，谷物作为酒精的价值已经超过了作为粮食的价值。西方国家已经或正在考虑用从谷物提取的酒精来替代一部分进口石油。

如果上述断定为真，则对于那些已经用从谷物提取的酒精来替代一部分进口石油的西方国家，以下哪项，最可能是1995年后进口石油价格下跌的后果? （  ）

A.一些谷物从能源市场转入粮食市场

B.一些谷物从粮食市场转入能源市场

C.谷物的价格面临下跌的压力

D.谷物的价格出现上浮

93.李娜心中的白马王子是高个子，相貌英俊，博士。她认识王威、吴刚、李强、刘大伟4位男士，其中有一位符合她所要求的全部条件。

（1）4位男士中，有3个高个子，2名博士，1人长相英俊；

（2）王威和吴刚都是博士；

（3）刘大伟和李强身高相同；

（4）李强和王威并非都是高个子。

请问谁符合李娜要求的全部条件？（  ）

A.刘大伟B.李强C.吴刚D.王威

94.睡眠不足是引起工作事故的众所周知的原因。许多医生经常连续24小时或更长时间不睡觉，然而在同事之间做的常规检查中，这些医生很少被诊断为睡眠不足。因此没有理由担心习惯性睡眠不足会导致广泛的医疗事故。

对下列哪个问题的回答最有助于评价上面的论述？（  ）

A.诊断为睡眠不足的医生是否同时也表现出其他与睡眠无关的疾病征兆

B.医生习惯性睡眠不足是否会严重减弱他判断他人睡眠不足征兆的能力

C.是否除了习惯性睡眠不足之外还有其他的医生本身的因素而导致工作失误

D.在最近接受治疗的人当中，相信医生中受睡眠不足之苦的人占多大比例

95.欧几里德几何系统的第五条公理判定：在同一平面上，过直线外一点可以并且只可作一条直线与该直线平行。在数学发展史上，有许多数学家对这条公理是否具有无可争议的真理性表示怀疑和担心。

要是数学家的上述怀疑是成立，以下哪项必须成立？（  ）

Ⅰ.在同一平面上，过直线外一点可能无法作一条直线与该直线平行。

Ⅱ.在同一平面上，过直线外一点作多条直线与该直线平行是可能的。

Ⅲ.在同一平面上，如果过直线外一点不可能作多条直线与该直线平行，那么，也可能无法只作一条直线与该直线平行。

A.只有Ⅰ


B.只有Ⅱ     C.只有Ⅲ



D.只有Ⅰ和Ⅱ

※※※第三部分结束，请继续做第四部分！※※※

